
ESTADO DO PIAUÍ
CÂMARA MUNICIPAL DE GUADALUPE

ATA DA 3a (TERCEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de abril do ano 2018 (dois mil e dezoito), nesta cidade 
de Guadalupe, no Palácio Legislativo Vereador Georgiano Fernandes Lima, no Ple
nário Vereador Everton Rodrigues dos Santos, reuniram-se, em Sessão Extraordiná
ria, os senhores Vereadores: Surama Santana de Sousa Martins -  Presidente, Luci- 
ana Oliveira Martins -  1o (primeiro) Vice-Presidente, Jesse James Lima Miranda -  1o 
(primeiro) Secretário, Adão da Silva Moura -  2o (segundo) Vice-Presidente, Marcelo 
Marden Pinto Mota -  2o (segundo) Secretário, Hélvia de Almeida Santos, Martinez 
Geony da Silva Duarte, Odair Pereira Holanda e Tharlis Santos Sousa. A Presidente 
Surama Martins “sob a proteção de Deus” abre a presente Sessão. Lida a resolução 
n°. 02/2018 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Guadalupe aplica 
redutor constitucional nos subsídios dos Vereadores para o no exercício de 2018. A 
Presidente Surama Martins coloca a presente resolução em discussão. Não foi usada 
a palavra. A Presidente Surama Martins coloca a presente resolução em votação. A 
resolução n°. 02/2018 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Guada
lupe aplica redutor constitucional nos subsídios dos Vereadores para o ano exercício 
de 2018 é aprovada em primeira e segunda votação por 06(seis) votos favoráveis: 
Surama Santana de Sousa Martins, Jesse James Lima Miranda, Marcelo Marden 
Pinto Mota, Martinez Geony da Silva Duarte, Odair Pereira Holanda e Tharlis Santos 
Sousa e 02(dois) votos contrários: Hélvia de Almeida Santos, Luciana Oliveira Martins 
Sem mais nada a tratar a Presidente Surama Martins, em nome de Deus, encerra a 
presente sessão. Eu, Jesse James Lima Miranda, 1o (Primeiro) Secretário lavrei a 
presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim e pelos demais 
Vereadores aqui presentes. RESSALVA: O vereador Adão da Silva Moura, não es
teve presente nesta sessão.


